icet]]iiRziceXISithiE:
BBk SR ThEEMNE -

TR ER P RAEES T,

At

-

TIPHERESHHUTINGIE

class MonitorThread extends Thread {
@0override

public void run() {

while (!thread.isInterrupted()) {

try {
TimeUnit.SECONDS.sleep(5);
initIpAddress();
FindAvailableAddr();
balanceObjectNum();

} catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

log.error("MonitorThread run failed!The reason is {}", e);

initIpAddress() Fi%: BEEX/AFEENIpHIHRENE] 1istall HUEESH,

public void initIpAddress() {

String masterProperty = "dataProcI:tcp -h

" + iceMasterIp + "

-p 10011";
if (!listAll.contains(masterProperty)) {

listAll.add(masterProperty);
}
if (iceOtherIp.trim().length() > 0) {

String otherIpArray[] = iceOtherIp.split(",");
for (String ip : otherIpArray) {

String property = "dataProcI:tcp -h "
if (!1listAll.contains(property)) {
listAll.add(property);

+ ip + " -p 10011";

}

FindAvailableAddr() J5i%: B 1listAll Fuitdlt, EEUFATE MNETFERIIEES 1istusable REBIFE—MZ

RIS IISItEFh,; EHEIEATT B XS F iz A o bt fIERAIRT SR, NiERIX M TSEM
listUsAble ARffIp&iZitbLLE,

public void FindAvailableAddr() {


af://n261
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for (String s : listAll) {
DataProcPrx proxy = (DataProcPrx) createIceProxy(communicator, s,
DataProcPrx.class);
try {
// FENFEI IR &
proxy.ice_ping();
/] BRTRESMA
if (!listUsAble.contains(s)) {
listUsAble.add(s);
/] AR SR EERAN T
addObjectInPool(s);
log.info("HBIRTAML" + s + ", FHEMRTEMNSEILIEHTF");
}
} catch (Exception e) {
log.info("The current address " + s + " is not available. + e);
/] BRI AN S GRERRR, FEHRIENSIRERE NI, BERERALER
XS SRERI SO EFFILXTSERIT)
if (objects != null) {
Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();

while (enumerate.hasMoreElements()) {
PooledObject pObj = enumerate.nextElement();
if (s.equals(pObj.getIp())) {
objects.removeElement(pObj);
listUsAble.remove(s);

log.info(s + "HBUEAATAR, iBRRitEFHAIRIRIXISR ") ;

balanceObjectNum() J3i%: FERISIBFPRITHNSR, EXNREFHIURHIBEXTIRENHESHTRTEHE
ATFEEXHRENEESN, BERtEFHESRIUTANR,

public void balanceObjectNum() {
if (objects.size() > numObjects) {
int count = 0;
Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();
while (enumerate.hasMoreElements()) {
PooledObject pObj = enumerate.nextElement();
if (pObj.isBusy() == false) {
/] TREE+1
count++;
if (count > Idlenum) {
objects.removeElement (pObj);

}
log.info("thFHAINISEE A" + objects.size() + "AFIRBEHE" + numObjects + "HHH]
TRXSEEEAN" + count + "ERXTIRETHEE" + Idlenum
+ "RETERMIRENL") ;



XFIMBAHECIRERISR getobject () MIISIBFIREN—P=HRMATANS, TANEHITT B/EIKE

public static synchronized PooledObject getObject() {
// log.in‘Fo("**************************Xfﬂy—/ﬁﬂﬁﬁﬂgpooledObjectij%
**************************");
/] WRISRitERIE— ] FIRIRISR
PooledObject obj = findFreeObject();
/] TR
if (obj == null) {
capacityExpansion();
/] EFNEPEREEER AR
obj = findFreeObject();
}

return obj;

#"8731% capacityExpansion() SEHIMTEEFER AL, ERIENSIEHBERINSHTHRT: STEETIRFRY
ip IREERHESR D Hip BERHERONIpHTT &.

public static synchronized void capacityExpansion() {
// HRIFEIAEiE, WABEHITT &
if (listUsAble.size() != 0) {
Map<String, Long> collect = objects.stream()
.collect(Collectors.groupingBy(PooledObject: :getlIp,
Collectors.counting()));
log.info(" (¥ &) MpIo] AUt ESHsizes" + 1istUsAble.size() + ", FHAINISEER" +
objects.size() + ", HEINGFEFEMEUAITESIT "
+ collect);
Long value = collect.values().stream().sorted().findFirst().get();
List<String> result = collect.entrySet().stream()
.filter(kvEntry -> Objects.equals(kvEntry.getValue(),
value)).map(Map.Entry: :getKey)
.collect(Collectors.toList());
for (String s : result) {
addObjectInPool(s);

iZH SRR :

USRaTIgiEBEA6F (—EFERBNIRERNER)
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L ANERLICEE ST
51 132 : $RE|F AMhbdacaProcTitep -h 200.200.220.48 —p 10011, %EEY?EHXTSEU?E 1'2? |
1 ﬁ;‘]Tfﬁi@h&da:apzucx \'.Cp - 200.200.220.45 -p 10011, ;;;ﬂﬁn FAXT REI&

. dataProcIitep -h 200.200.220.49 -p 10011=2} 4

HE3eHtiT §
Tiﬁﬁqﬂﬁ/‘ﬁhﬁmﬁ"ﬂﬁﬁ-w(dacapm:l tep -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcIl:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011=1} 6
i ik MU 4911 3%t A (dataProcI:tep -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcI:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011=2) 7
T 7 ﬁ;l%lﬁﬁfbﬁ HRENR 8

pby 7~74 éHTX‘tSv@¢§"ﬁhﬁ9"}ﬁ'§iﬁﬁ-ﬁmaca?mc1 tep -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcl:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011=1} 9
s (FF) SR B A A size 2, BT F AN RINE s, LI REFE A 9IS A (dataProcIitep -h 200.200.220.48 -p 10011=3

ool » dataProcI:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011=2} 1Q
e curzent address dataProcIitcp -h 200.200.220.4 is not available. Ice. LedE: tionll

C ) L B A Bt e K2, 152

: davaProclitcp -h 200.200,220.4¢ -p 100113 A it F PRI R R 12
dataProcI:tcp -h 200,200.220.48 -p J.ocni@in:TTEE F WT 23
1218 (¥ F) BATAI A E S ATsize 1, HEF 3 E R, ﬂ_?,ﬁﬂhﬁf\f@,ata’jﬁ&ﬁr%ﬂ(a taProcI:tcp -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcl:tcp -h 200.200.220.48 -p 10011=1}14
1218 : (Fﬁ)éﬂjjﬁiﬁﬁt%“m:lzajﬂl '@?’\ﬁﬁ’]ﬁ?%{;j}s B H I 0T EZ T (dataProcT:tcp -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcI:tcp —h 200.200.220.49 -p 10011=2}]5

ent address dataProcl:tcp -h 200.200.220.4% -p 10011 i lable. Ice.C FailedException 16

: dataProcI:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011 RETE, BREFF
144 : dataProcl:tcp -h 200.200.220.48 —p 10011MBHEANEE, FBEFH
ool 218 : (F &) SETA] B E S A size 01, EFF AN RIE R, B R né*ﬁ/‘f@.htaﬁﬁiiﬁrfﬁmampmcl tep -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcI:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011=1} 19
ool 218 : (¥ F) ST KA size 1, 4‘@?‘?B’Jﬁfﬂij§5 LET N R R FAHAE A3 T A (dataProcItep -h 200.200.220.48 -p 10011=3, dataProcl:tcp =h 200.200.220.49 =p 10011=2}

e current address dataProcl:tcp -h 200.200.220.49 - is not available. Ice.ConnectfFailedException

1 144 : dacaProcI:tcp -h 200.200.220.45 -p 10011HEARTA, ié @‘?"—PB‘]X} I3 &

51 144 : dataProcI:tcp -h 200.200.220.49 -p 10011MHEARAT A, HREFF AR TR

1. ip48aTF, BIE1NpA4SHINIREBF o (BEIEFG 48:11)
2. ip49uJH (HBEntEF 48:1 49:1)

3. BT —EFERESRERNSR, hFH2MAEBA, BT a. R s, eFPERipROIR
N FTLAASHIAOESY B11. BT ATEECIENSRAEITTE, FIASE3RESEERIRItEFIBR (48:249:2)

4. (HaithF4 48:3 49:3)

5. HFHFHNREENKTRENFEEHES, BN PTRANRIHEHRZEINTHNNE (Bait
Fh 48:3 49:1)

6. INT—M4OHIRISR (48:3 49:2)

. FonBH49%Tice (48:3 49:3)
128013, RN EFBER I FhARIRISEM T, SEFRRM T2 (REERR LR FH48:3 49:1)
SEEEY FHMIRERZ4MR. RETIS AT ER49IRISR.

RpR2MHIRE:

Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();
while (enumerate.hasMoreElements()) {
PooledObject pObj = enumerate.nextElement();
if (s.equals(pObj.getIp())) {
objects.removeElement(pObj);
listUsAble.remove(s);

log.info(s + "HEHEAAIAR, iBRRithFHRAIRIRIISR" ) 5

fE(FEREnumerationi@ BRI FEFHIERTE.

LA E Enumeration HEMA nextElement() KBV F—NTEAS, WNRHEITTEBIER, XEATRESNIT—
NoR, SEERDITELRY Pooledobject SLARBHMICE. HAIEIR, MPRLEITTER/S, Enumeration APRSHHR
BFH, EAsEaEd EErIICaIR,



TBEREERRONIpT S, FENEREE
REBT T RBI—"pASHINIER,

SRERN T,

XASip48HEAE AT A T AU, BT

: EEEENPH A, B FRENFEERENSREESR1Mip4orIst

pASHIRISRERMAMIBR, fRLLithF

FUSMRT , T BEIAT. WREp4OEATBINE, EAEFHAENSR, NIBEUESHRRip49OMSERE

PITAT

%iEiip49E’\Jﬂﬂi1ti£EIFH°

ntPool 232 E’ji‘j?ﬁgﬁs émj?,Eqﬂﬁ/\t&_iltmrfﬁﬁﬁ-jw(dacapmcl:tcp -h 200.200.220.48 -p 10011=4, dataProcI:tcp —h 200.200.220.49 —p 10011=1}
i ﬂﬁﬁijﬂsjﬁiﬁﬁﬂisﬁé EIJEEIJE] AsERT REZANE A TTRANR
ntPool 232 : (¥ Z) SETR] AR & size 2, ¥ A7) REE A, éM‘Jﬁ,&qﬂﬁ/\ﬂﬁi}imdﬁﬁr’r}jmacapmcl:ncp -h 200.200.220.48 -p 10011=4, dataProcI:tcp —h 200.200.220.49 -p 10011=1}
@?‘F‘E‘]ﬁ?ﬁijﬁSKfﬁﬁﬂyjﬂé AN SHENERTRETRIEHTTRN RE
Pool 232 ¢ (3F) BET A AR S Ms1 e 02, iBF IR REE s, DA Rib P S A A H SIS A (dataProcI:top -n 200.200.220.48 -p 10011=5}
&?*E‘Jﬂs?ﬂgﬁsj(?ﬁﬁﬂzsﬂéﬁlfflﬁﬂ? e sE KT REZ RS se#TEANREE
-:Pnn, 232+ (7 E) SE A MRS Wiz o2, 0 F T Xﬁ?ﬂ;ﬁs élwi‘l?'ﬁqﬂﬁ/\ﬂﬁttﬁﬁﬁﬁ%r’rﬁmatapmcl:nzp -h 200.200.220.48 -p 10011=5}
[SIEVE-3 ﬂENSX;’:ﬁE”&ESEé ﬂlf?lﬁﬂ%ﬁ.:j?s%j(* FRPSseHTTANREER

1 232 ek iy Xﬁ?ﬂ;ﬁs EEiE A AL AT SIS A tdataProcTstep -h 200.200.220.48 —p 10011=5}

1 232 :mﬁgygjg . F F - H Rk A7 E ST A (dataProcI:top -h 200.200.220.48 —p 10011=T}

1232 PRI RNE FEA A A ST A (dataprocIitep -n 200.200.220.48 —p 10011=8}

1232 P R EES. A AR A H B ST A (dataProcT:tep -h 200.200.220.48

1232 FHIH R E L0 FAFAHAE B IS # (dataProcIitep —n 200.200.220

1 232 35’]21?%[;7?11 E &4k K SIS i A (dataProcIttep -h 200.200.220

1 232 T%ﬁﬁh&%“ﬂﬁsuejﬁz &?*E’ﬁj R AR M A B BT 9 (dacaProcIitop —h 200.200.220.

1 232 ) HETE A hEE S AT s1ze 92, B F FAT B P AL ATIT ST 79 (dataProcTitop -h 200.200.220.48 -p 10011=13}
tBool 232 : (ﬁ‘ﬁ)égu“{fﬁﬂﬂh&%AE’]suajﬁz b @#ﬂﬁ/\ﬂﬂt&mﬁﬁﬁﬁwmacapmcl tcp -h 200.200.220 -p 10011=14}
Pool 232 : (1 F) SETa] B RS 5‘751257\3 D 10011=15}

1232 ; (i WA EHAFES8To5 p 10011=1€}

The current address dataProcl:tcp -h 200,200

: dataProcI:tcp —h 200.200.220.48 —p 100113 EE
dataProcI:tcp -h 200.200.220.48 —p 100113 HEE
dataProcI:tep -h 200.200.220.48 —p 100113l B
dataProclitcp -h 200.200.220.48 -p 100113l K
dataProcl:tep -h 200.200.220.48 —p 100113 B
dataProcI:tcp —h 200.200.220.48 -p lo011#iiF R A, iE)
dataProcI:tcp -h 200.200.220.48 1001138 E AT AR, TE
dataProcI:tcp —h 200.200.220. 100113 A A, B
dataProcI:tcp -h 200.200. 10011 RATA,
dataProcI:tcp —h 200.200. 1oo011HEE A B
dataProclitep -h 200.200. loo11 AL RET A,
dataProcI:tep -h 200.200. 100118k ARE] A
dataProclitep -h 200.200. loo11 Mt RETAL,
dataProcl:tep -h 200.200.220. 1oo11HBHEARET A,
dataProcI:tcp —h 200.200.220.48 -p 10011HuHERET A
dal:anm:I:t.cp 7n 200.200.220.93 -p 10011 AT A
dataProcI:t 220 -p HEARET A,

00l 232 : (#ﬁ)éwaﬁﬂﬂh&%AE‘ﬁsxzeﬁl a@?*‘ﬂ’]i‘}?ﬂ; 7

=ntPool 232 - m?'m

Pool 232 : (FE) Y
Pool 232 : (F &)
Pool 232 : (&)

s FE) S
: r#ﬁ\ﬁaul‘[ﬁﬁﬁth%Aﬁ‘lﬂvpﬁl

g it
HFEAT R E R SE R

BRI
EHAERIREHIFTESEIR 2 MIFFERRRYTE:

/ /HEHEAET BRIt FhRISR

log.info("The current address

+ s + " is not available. + e);

listUsAble.remove(s);
ShRit FZIUEI AT SR GEEERZER, AEARILENSIRERES A
XS SRERI S EFFIEXT SR EBAT
if (objects != null) {
List<PooledObject> rmpObjList

it SRHMERERALER

new ArrayList<>();

Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();
while (enumerate.hasMoreElements()) {

PooledObject pObj = enumerate.nextElement();

if (s.equals(pObj.getIp())) {

rmpObjList.add(pObj);

}
for (PooledObject pooledObject : rmpObjList){
objects.removeElement(pooledObject);

log.info(s + "HUEAREIA, BRI FHIORIRNTER") ;
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/ | B F RS
if (objects.size() > numObjects) {
int count = 9;
List<PooledObject> rmpObjList = new ArrayList<>();
Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();
while (enumerate.hasMoreElements()) {
PooledObject pObj = enumerate.nextElement();
if (pObj.isBusy() == false) {
/] TR+
count++;
if (count > Idlenum) {
rmpObjList.add(pObj);

}
log.info (" FFRINTSEEEN" + objects.size() + "KFIREEE" + numObjects + "HYFE]
THIREEAN" + count + "EXTIRIEZHELE" + Idlenum
+ "SHHTTSHEXIREK") ;
for (PooledObject pooledObject : rmpObjList){
objects.removeElement(pooledObject);
log. info ("N FHTRNIR, Bkt FHip: " + pooledobject.getIp() + " HILNTHRT
")

B R EMIANIRISE] rmpobjList B, SEERBRMRNNES, BHEE—EHE.
I N ERRDIRERipISR:

// FITE] R EE S AE IR AR &R T
boolean hasAvailableIp = listUsAble.stream().allMatch(ip ->
collect.containsKey(ip));
if (hasAvailableIp) {
/ /B] Rt AR FAE!
Long minCount = collect.values().stream().sorted().findFirst().get();
List<String> result = collect.entrySet().stream()
.filter(kvEntry -> Objects.equals(kvEntry.getValue(),
minCount)).map(Map.Entry: :getKey)
.collect(Collectors.toList());
for (String s : result) {
log.info("{ FRIIERIRERDAIMIL: " + s);
addObjectInPool(s);
¥
} else {
/ /FHER] FRitiER B AR
for (String s : listUsAble) {
if (objects.stream().noneMatch(obj -> obj.getIp().equals(s))) {
log.info("¥ BRIAKRAZIRIRTAMILE: * + s);
addObjectInPool(s);
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FoHIMTAT FHBUEERE S 1istusAble RRYFTAMIER SEPENSRA LT+, HEHBUT BFIERXESEDIN, 58
ipRAZIN AR AZIRIIpAIRIR.

WxRithigENR, LWiHGipititAaIAE, HEATIREIES
listUsAble HRiZitbiEAYIR)ER :

ST BBIETS A FindAvailableAddr() HRISMIBRIBUIARIERMEIFIRXISIEEE Sanull 2Bl

} catch (Exception e) {
log.info("The current address " + s + " is not available. " + e);
listUsAble.remove(s); //BMHULARATA, cfElistUsAblerPifipRizitbit
/] BRI FRIZMIRS AN SR (GREERRR, AESRILLNSINSEE NI, BERMERALER
XS SREXI S E TSGR ERIT)
if (objects != null) {
List<PooledObject> rmpObjList = new ArrayList<>();
Enumeration<PooledObject> enumerate = objects.elements();
while (enumerate.hasMoreElements()) {
PooledObject pObj = enumerate.nextElement();
if (s.equals(pObj.getIp())) {
rmpObjList.add(pObj);
}
}
for (PooledObject pooledObject : rmpObjList){
objects.removeElement(pooledObject);

log.info(s + "HUEAEIA, Bt FPEIXIRIXISR ") ;
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